■ 2020年 10月17日(星期六)

◇国际要闻◇



国日增确诊创新高

美国确诊人数近800万



当地时间10月14日,美国迈阿密自由城附近 的西蒙霍夫花卉公园摆满墓碑形的白色塑料牌纪 念新冠逝者,人们在塑料牌上的留言引人泪目。

组织公布的最新疫情数据 21.7万例。 显示,截至北京时间15日 21 时 53 分,全球新冠确诊 确诊病例持续增加。美媒 累计达 38394169 例,其中 15 日报道说,全美有 21 个 死亡 1089047 例。另据美 州过去一周平均新增确诊 国约翰斯·霍普金斯大学 病例数创新高。美国疾病 24小时新增新冠确诊病例 实时统计数据,截至北京 控制和预防中心网站当天 首次突破3万例,达30621 人责任。他同时倡议欧盟 续25天低于100例。随着 时间 16 日 10 时 25 分,全 更新的数据显示,10 月 14 例,再创疫情暴发以来新 球新冠确诊累计38835622 日全美报告新增新冠确诊 高。法国目前累计确诊病 例,其中死亡1097189例。

近 800 万

学的统计数据显示,截至 美国东部时间15日晚,美 例。

近日,美国单日新增

据巴西卫生部 15 日通 报,当天巴西新增确诊超 。巴西通信部长法比 奥·法里亚15日在社交媒 体上表示,他当天进行的 新冠病毒检测结果呈阳 性,目前身体状况良好,无 感染症状,已居家隔离办 公。法里亚成为巴西政府 34 个内阁部长中第11位 确诊新冠肺炎的部长。

欧洲:多国日增确诊 创新高

欧洲疾病预防与控制 地图。该地图今后将每周 更新,以便为欧盟国家在 疫情期间采取边境管控等 中新社北京10月16 国累计确诊病例超过797 限制人员自由流动的措施 "亮起红灯"。

法国政府网站15日公 布的数据显示,该国过去 病例 59761 例, 创 8 月 7 日 例逾 80 万例, 其中死亡超 美洲:美国确诊人数 以来单日新增病例数新 3万例。法国总统马克龙 高。最近一周,美国平均 14日晚宣布,将从17日起 约翰斯·霍普金斯大 日增确诊病例超5万例, 在法兰西岛大区(大巴黎 最高纪录,累计确诊 10683 平均日增死亡病例约700 地区)和其他8个大城市实 例。 施宵禁。

波兰卫生部 15 日发布 的数据显示,该国过去24 小时新增新冠确诊病例 8099 例,连续第二天创疫 情暴发以来单日最高纪 录,累计确诊近15万例。 波兰总理莫拉维茨基当天 宣布,全国按感染率高低 划分为"红区"和"黄区", 包括首都华沙在内的 152 ,剩余地区为 。自本月17日起,"红 区"内将禁止举办婚礼和 葬礼等活动,公共场所聚 中心 15 日公布了首期欧 集人数限定不超过10人,

布的疫情数据显示,该国 万例。 过去 24 小时新增确诊病 的地图来看,英国、法国、来最高值。奥地利总理库 过去24小时该国新增确诊 西班牙、波兰、捷克等国均 尔茨当天表示,目前疫情 严峻,数据令人担忧,各联 邦州和地方政府应实施更 死亡 1481 例;累计治愈 加严格的防疫措施,民众 33447例。数据显示,阿富 要严肃对待疫情并承担个 汗单日新增确诊病例已连 各国加强防疫合作。

日发布的数据,该国新增 本解除管控限制,推动各 确诊病例 745例,连续第 行业复工复产,但仍呼吁 二天创疫情以来单日新增 民众做好个人防护。

亚洲:韩国延长全球

特别旅游预警

韩国外交部16日表 示,由于疫情仍在全球持 续,建议韩国公民取消或 推迟出境计划,避免不必 要的外出,计划将全球特 别旅游预警再次延长至11 月 17 日。据韩国中央防 疫对策本部通报,截至16 日零时,韩国过去24小时 新增确诊47例,累计逾2.5 万例。这是韩国单日新增 病例时隔17天首次降至 50 例 内

据印度卫生部 15 日公 布的疫情数据,该国过去 洲地区新冠疫情"红绿灯" 中学和大学将进行远程教 24 小时 新增 确 诊 67708 例,累计超730万例,达 奥地利卫生部 15 日公 7307097 例,其中死亡超 11

> 例;无新增死亡病例,累计 据斯洛文尼亚政府15 速放缓,阿富汗政府已基

万例

据非洲疾控中心官网 2772例。

印尼旅游部推荐咖啡 PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡 KOPITIAM





阿富汗公共卫生部15 最新统计数据,截至非洲 日电综合消息:世界卫生 万例,累计死亡病例超过 时提供参考。从当天公布 例 1552例,为疫情暴发以 日发布的疫情数据显示, 东部时间 15日5时(北京 时间 10 时),非洲地区累计 病例32例,累计确诊40026 报告确诊逾160万例,达 1604787 例,其中死亡 39131 例 、治 愈 1325616 例。数据显示,目前非洲 累计确诊人数排名前三的 国家分别为南非、摩洛哥 近期新冠确诊病例单日增 和埃及。其中,南非累计 确诊人数近70万例,其中 死亡超1.8万人。

> 摩洛哥卫生部 15 日 说,该国过去24小时新增 **非洲:累计确诊逾160** 确诊3317例,累计163650 例;新增死亡46例,累计

国际时评

接连"碰瓷"中俄, 华盛顿竟成"江湖骗子

当地时间10月13日 晚间,美国总统军控问 林斯利在华盛顿的遗产 别了"。 基金会发表声明称,如 结核武器库,美国愿意

做法非常卑鄙,"华盛顿 题特别代表马歇尔·比 已和江湖骗子没什么差 谎外交"的下限。

时间,并称在这一点上 START 有效期进行谈判

"小动作"了。6月22 政客的一系列政治操弄 将《新削减战略武器条 日,美俄两国在奥地利 之下,誓将单边主义进 约》(New START)延长一段 首都维也纳就延长 New 行到底的美国政府早就 成了国际社会的"碰瓷 50 大智库, 是美国智库 斯利的言论纯属"胡言 斯利还煞有介事地在个 国国务院发表声明,要 乱语和断章取义"。俄 人社交媒体账号上发布 求与其合作的美国智库 罗斯外长拉夫罗夫更是 有关照片。事实上,中 等组织公布接受外国政 表示,美方宣称与莫斯 方无意参加所谓"中美 府资金情况,蓬佩奥专 科就战略武器问题几近 俄三方军控谈判"的态 门点名"中国、俄罗斯等 达成一致, 声称俄方希 度非常明确。美方在心 一些外国政府试图通过 断在国际舞台上"碰

事实上,过去三年多一谎言,报道称,美国智 大佬"?

> 过去几年里,美国政 国际义务、破坏国际多

望中国加入军控谈判的 知肚明的情况下如此 智库对美外交政策施加 瓷"、"甩锅":美国政府 再度退出该组织,然而 "碰瓷",刷新了美式"撒 影响"。然而,法新社14 指责世卫组织和中国 今年以来美国政府在抗 日却戳破了蓬佩奥的这"隐瞒疫情",并以此为疫、弗洛伊德事件中的 借口退出世卫组织,但 糟糕表现让世界看清了 这不是美国方面首 时间来,在以美国国务 库的大部分资金都来自 恰恰是白宫不断淡化疫 谁才是人权的践踏者。 果俄罗斯同意限制、冻次在美俄军控谈判中搞卿蓬佩奥为代表的美国与美国友好的伙伴。德情威胁才最终导致美国 国媒体则注意到,挪威 疫情失控;美国政府倒 绑,却要频频数落他国、 从 2014 年到 2018 年提供 果为因,单方面退出伊 找"背锅侠",美国正在 了 2770 万美元给华府前 核的是美国,但却把伊 成为自己拙劣表演的受 朗因此采取的反制措施 俄美已达成"原则性"协期间,美国方面为了制大师"。不止国际军控们的最大资助方。如果污蔑为违反伊核协议;投票中遭遇"羞辱性"失 议。不过,俄罗斯媒体 造中国也参与谈判的假 领域,在其他领域,美国 按蓬佩奥的逻辑,那么 美国妄称气候变化是伪 败,还是新冠确诊病例 14日报道称,俄副外长 象,不但未经同意在会 政府的态度也是"能碰 挪威而非白宫才是决定 命题、抨击《巴黎协定》数逼近800万,抑或是成 里布亚科夫表示,比林 场摆放中国国旗,比林 就碰"。10月13日,美 美国外交政策的"幕后 损害美国经济利益,以 为国际舞台上的"孤 此为借口单方面退出 儿",都让美国的国际形 《巴黎协定》,不过是美 府为了掩饰其拒绝履行 国政客们为了个人私利 谎言和骗局被戳穿后, 的政治操弄;美国指责 美国还有多少信誉可以 边合作的真实目的,不 联合国人权理事会存在 透支呢? "政治偏见"并在2018年

明明是为了自我松 害者。无论是在安理会 象一落千丈。在一个个

来源:海外网